かしわのしゃしん公式フォトグラファーとしてご活動いただくために

　この度は、「かしわのしゃしん」公式フォトグラファーにご応募くださり、誠にありがとうございます。ご活動いただくにあたり、次の事項についてご承諾ください。

■公式フォトグラファーとしての活動は無報酬です。

■撮影する被写体の状況が、思わぬところで法に触れる場合がございます。
　不安を感じる場合は、直ちに事務局へご相談ください。
　特に人物の撮影につきましてはご注意ください。

■公式フォトグラファー名刺は、撮影の際、フォトグラファーの身分を保証するものです。
　上記以外の目的にはお使いになれません。

■公式フォトグラファー名刺は、どのような撮影現場にも臨める手形ではありません。
イベントや店舗等、事前の撮影許可が必要な場合は、常識的な対応をお願いいたします。
　撮影許可申請は、当センター経由も可能ですので、ご相談ください。

■ご自身が撮影された画像以外の「かしわのしゃしん」の画像は、各種媒体に、断りなく転載することはできません。

■「かしわのしゃしん」は、柏の魅力を内外に発信するためのプロジェクトです。
公式フォトグラファーの氏名と顔写真は、公開いたします。
第三者の目に映る“公式フォトグラファー”として注目される自覚をお持ちください。

■上記に反する行為・「かしわのしゃしん」のイメージ低下に繋がる行為が見とめられた場合、公式フォトグラファーの任を解かせていただく場合がございます。

■公式フォトグラファーの任期は、2019年3月31日までです。

かしわインフォメーションセンター　事務局長　様
上記の規約について、承諾いたします。
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